
 

 

 
 
 

 

 
T I S K O V Á   Z P R Á V A 

 
V Liberci dne 24. září 2024 

 

Na vernisáži výstavy zahájili prodej kalendářů Zaostřeno na Jizerky 
 
V úterý 24. října proběhla vernisáž výstavy Zaostřeno na Jizerky, která představila 

nejkrásnější snímky Jizerských hor. Vybírala je odborná porota ze 162 fotografií od 50 
autorů, kteří se soutěže zúčastnili. Nakonec se do výstavní kolekce dostalo 35 snímků a 
jeden navíc vybrala široká veřejnost v rámci internetového hlasování, které probíhalo po 
celou dobu letních prázdnin. Ze 13 nejpovedenějších fotografií následně sestavila porota 
benefiční kalendář Zaostřeno na Jizerky 2025. Jeho prodej nyní zahájila Nadace Ivana 
Dejmala pro ochranu přírody, která je pořadatelem soutěže. Výtěžek poputuje na výsadbu 
druhově i věkově rozmanitých lesů na Liberecku. Ocenění fotografové převzali ceny od 
společnosti Canon i libereckého Centra Babylon, kde se akce konala. 

 
Kalendář je možné zakoupit v e-shopu nadace na stránkách www.nadaceivanadejmala.cz a 

bude k dostání také ve vybraných infocentrech. Mezi veřejností je o něj značný zájem a loňský 
rekordní náklad 2 300 výtisků se vyprodal ještě před Vánoci. Lidé si pořizují nejen krásné snímky 
Jizerských hor, ale nákupem kalendáře také přispívají na projekty pomáhající přírodě. V minulosti se 
díky tomu povedlo zachránit rašeliniště v samém srdci Jizerských hor, opravit návštěvnickou 
infrastrukturu nebo vybudovat soustavu tůní. V loňském roce putoval výtěžek na výsadbu druhově i 
věkově rozmanitých lesů na Liberecku a bude tomu tak i letos. „Mám opravdu radost z velkého zájmu 
lidí o kalendář a vážím si toho o to víc, že tím přispívají na dobrou věc. Každým rokem se ozve i celá 
řada firem, které ho pak využijí jako dárek pro své zaměstnance či obchodní partnery. V prvním 
ročníku jsme vydali pouhých 800 kalendářů a v loňském roce už jich málem nestačilo ani 2 300,“ 
popisuje Ondřej Petrovský, ředitel nadace. 
 
 Fotografickou soutěž Zaostřeno na Jizerky vyhlásila Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody 
poprvé v roce 2011 a za nápadem jejího pořádání stojí předseda správní rady František Pelc. Od té 
doby dorazilo již 2 664 snímků Jizerských hor a společně s letošním bylo vydáno 22 200 kalendářů. 
Lidé si kalendář nekupují jen pro svou potěchu, ale řada ho využívá jako pěkný vánoční dárek a firmy 
zase pro své zaměstnance či obchodní partnery. Pro tyto účely nabízí nadace individualizovaný potisk 
spodního pruhu, který je viditelný po celý rok. „Kalendář Vám představí krajinu skalních vyhlídek, 
křivolakých cest, hlubokých údolí, zurčivých potoků a tajemných rašelinišť, tedy Jizerské hory se všemi 
jejich úžasnými zákoutími. A krom radosti z krásných snímků podpoří lidé nákupem kalendářů i zdejší 
krásnou krajinu,“ vysvětluje Petrovský. 
 

Putovní výstava, která vznikla ze širšího výběru bude nyní k vidění v Centru Babylon a následně 
ve vybraných městech libereckého kraje ale například i v Polsku a to až do září příštího roku. „Naším 
cílem je nejen představit krásy Jizerských hor zachycených pozornými fotografy, ale upozornit i na 
nutnost jejich ochrany,“ uzavírá Petrovský.  
 

 
Více informací: Ondřej Petrovský, ředitel Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody  

  tel.: 605 701 503 e-mail: petrovsky@nadaceivanadejmala.cz 
   www.nadaceivanadejmala.cz 
 


